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ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E 

JUSTIÇA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE - BIÊNIO 

2023/2024. 

 

 

 

No dia 16 de maio de 2024, às 10h00, teve início a 12ª Reunião Ordinária da Comissão 

de Legislação e Justiça, sob a presidência do vereador Zé Neto, com a presença da 

Vereadora Michele Collins, Vereador Samuel Salazar e Vereador Rinaldo Júnior. 

Verificado o quórum mínimo e o atendimento das formalidades  legais e regimentais, foi 

declarada aberta a reunião, procedendo-se a leitura da ata da 11ª Reunião Ordinária, 

realizada em 09 de maio de 2024, que foi aprovada por todos presentes. Em seguida, 

passou-se a deliberar sobre os projetos: 

 

PLO-254/2021 , de autoria da Vereadora Andreza Romero, que dispõe sobre cadastro de 

compra, venda ou troca de cabo de cobre, alumínio, baterias e transformadores para 

reciclagem no município do Recife. Colocado em votação, a Comissão acatou por 

unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé 

Neto. 

 

PLO-98/2024, de autoria do Vereador Paulo Muniz, que Revoga as lei que menciona. 

Colocado em votação, a Vereadora Michele Collins pediu vistas. 

 

PLO-175/2023, de autoria da Vereadora Liana Cirne, que altera a Lei nº 18.634/2019, que 

dispõe sobre as normas gerais de segurança em instituições financeiras e afins sediadas 

no município do Recife. Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos 

presentes o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Rinaldo Júnior. 

 

PLO-Substitutivo39/2024, de autoria da Vereadora Ana Lúcia, que institui a “Semana 

Municipal da Maternidade Atípica” no Calendário Oficial de Eventos do Município do 

Recife. Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o 

parecer pela APROVAÇÃO ao substitutivo, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO-41/2024, de autoria da Vereadora Elaine Cristina, que Institui o “Selo AQUI TEM 

MAINHA” no âmbito do município do Recife. Colocado em votação, a Comissão acatou 

por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO COM EMENDAS 

MODIFICATIVA E SUPRESSIVAS, relatoria do Vereador Zé Neto. 
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PLO-61/2024 , de autoria do Vereador Rinaldo Júnior, que acrescenta dispositivo ao art. 

88. da Lei Municipal nº 14.985, de 29 de julho de 1987, para rescindir o contrato com 

empresa prestadoras de serviços terceirizados quando houver três atrasos, consecutivos 

ou não, por semestre, no pagamento dos salários dos empregados fornecidos para 

Administração Pública Municipal. Colocado em votação, a Comissão acatou por 

unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé 

Neto. 

 

PLO-63/2024 , de autoria da Vereadora Cida Pedrosa, que declara Patrimônio Cultural 

Imaterial do Recife o “Movimento Hip Hop”. Colocado em votação, a Comissão acatou 

por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé 

Neto. 

 

PLO-66/2024 , de autoria da Vereador Almir Fernando, que altera a ementa e o art. 1º da 

Lei Municipal nº 18.460, de 10 de janeiro de 2018, que declara patrimônio artístico e 

cultural do Recife os caboclinhos e as agremiações tribos de índios existentes na cidade. 

Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela 

APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO-67/2024 , de autoria do Vereador Marco Aurélio Filho, que institui o “Dia S de 

valorização e reconhecimento do Serviço Social do Comércio (Sesc) e do Serviço Nacional 

de Aprendizagem Comercial (Senac)” no Calendário Oficial de Eventos do Município do 

Recife. Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o 

parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO-68/2024 , de autoria da Vereadora Liana Cirne, que declara a "Rua da Feira" 

Patrimônio Cultural Imaterial do Recife. Colocado em votação, a Comissão acatou por 

unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO COM EMENDA 

MODIFICATIVA, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO-70/2024 , de autoria da Vereadora Cida Pedrosa, que institui o “Dia Municipal das 

Trabalhadoras e dos Trabalhadores das Artes Técnicas Sérgio Valença Pezão” no 

Calendário Oficial de Eventos do Município do Recife.. Colocado em votação, a Comissão 

acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO COM EMENDA 

MODIFICATIVA, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO-78/2024 , de autoria da Vereadora Liana Cirne, que inclui o “Projeto Banco 
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Vermelho” no calendário oficial de eventos do município do Recife. Colocado em 

votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela 

APROVAÇÃO COM EMENDAS MODIFICATIVAS, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO-87/2024 , de autoria do Vereador Hélio da Guabiraba, que Considera Patrimônio 

Cultural Imaterial do Recife a “Orquestra Popular do Recife”. Colocado em votação, a 

Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, 

relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

Em prosseguimento, o presidente anunciou a próxima reunião ordinária, comunicando 

que a distribuição dos projetos será encaminhada em seguida às respectivas assessorias 

dos membros. Nada mais a discutir, o presidente encerrou a reunião. 

 

Por fim, conforme os termos regimentais, foi lavrada a presente ata, que depois de lida 

e aprovada, vai assinada por todos em sinal de concordância com tudo o que nela 

contém. 

 

Sala das Comissões, CMR,  20  Maio  de 2024. 

 
COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA 

 

 

 

ZÉ NETO 

Presidente 

 

 

 

ANDREZA ROMERO                                                                    RINALDO JÚNIOR 

Vice- Presidente (Licenciada)                                             Vice- Presidente em exercício                                                                               

 

 

 

SAMUEL SALAZAR                                                                      MICHELE COLLINS 

Membro Efetivo                                                                              Membro Efetivo 
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ADERALDO PINTO                                                                      LIANA CIRNE                                                                              

Membro Efetivo em exercício                                                       Membro Suplente 

 

 

 

FRED FERREIRA 

Membro Suplente
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